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A Magyar Soros Alapítvány és a Budapesti Nyílt
Társadalom Intézet áll az Esélyt a Hátrányos Helyzetű



Gyermekekért Alapítvány (CFCF) támogatóit feltüntető
lista élén.

Sorra gyártják az ügyeket hazánk ellen, s ezekre hivatkozva
európai uniós és nemzetközi fórumokon azt állítják, hogy
Magyarország nem jogállam - mondta Böröcz László
Fotó: MH/Hegedüs Róbert

Megírtuk, a spekuláns által folyósított tízmilliókból perelte a
szervezet az elmúlt időszakban a magyar iskolákat a szegregáció
vádjával, sőt a hazánk ellen éppen emiatt indított
kötelezettségszegési eljárásért felelős Vera Jourová korábbi uniós
biztossal is találkoztak az alapítvány képviselői. Tehát Soros 2010
óta Brüsszelen és a bíróságokon keresztül is nyomást gyakorolt
romaügyben. Böröcz László, a Fidesz országgyűlési képviselője
tegnap arról beszélt, hogy a gyöngyöspatai romák mögött is a
Soros-hálózat politikai és pénzügyi manipulációja áll, szerinte



ugyanis a helyi romákat a CFCF uszította. „Ez a Soros-szervezet

perelte ki az államból és az önkormányzatból az iskolai

szegregációra hivatkozva azt a százmillió forintot, amelyet helyi
roma családoknak kellene kifizetni” - idézte fel, hozzátéve, az ügy
valójában a Soros-hálózat újabb politikai és pénzügyi
manipulációjáról szól, hiszen a pénzért és a hatalomért még arra is

képesek, hogy egy település életét teljesen felborítsák és

iszonyatos feszültségeket keltsenek. Böröcz az ügy pikantériájának
nevezte, hogy a gyöngyöspatai gyermekek elkülönítése 2004-ben, a

Gyurcsány-kormányzat alatt kezdődött, és zavartalanul folytatódott
a teljes szocialista-liberális kormányzás idején. A szegregációt az
iskolában a Fidesz-KDNP kormányzása alatt szüntették meg. A
fideszes képviselő szerint tehát a Soros-hálózat valódi célja a
hatalomszerzés és hogy a saját bábjait ültesse Magyarország élére.
Sorra gyártják az ügyeket hazánk ellen, és ezekre hivatkozva

európai uniós és nemzetközi fórumokon azt mondják, Magyarország
nem jogállam. Közben tönkreteszik Gyöngyöspatát, mert csődbe

megy a büntetés miatt.


